



## **15-летний подросток из Шемуршинского района осужден за угон трактора и три кражи**

Приговором Батыревского районного суда 15-летний житель Шемуршинского района признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ (кражи, в том числе совершённые с незаконным проникновением в жилище и помещения, – 3 эпизода) и ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения (угон)). Ему назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев лишения свободы условно.

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что днём 10 мая 2012 года подросток вместе с 13-летним односельчанином, не достигшим возраста уголовной ответственности, прогуляв учебные занятия в школе, незаконно проникли в дом жительницы деревни Русские Чукалы Шемуршинского района, откуда похитили трёхлитровую банку кефира, хлеб и бутылку вина. Вечером того же дня они подошли к зданию правления местной агрофирмы, где, сломав на окне деревянную решётку, проникли внутрь и похитили оттуда бензин и другое имущество. Через полчаса они, отогнув при помощи металлической трубы часть профнастила и сняв с окна стекло, проникли в магазин, расположенный в деревне Новые Чукалы Шемуршинского района, откуда похитили 15 банок газированного напитка, 23 бутылки лимонада, пять бутылок пива, а также другие продукты. Вечером 23 мая 2012 года в деревне Новые Чукалы обвиняемый проник в ангар агрофирмы, откуда угнал трактор «Беларус-82.1» и уехал на нём до деревни Чеботаевки на территории Ульяновской области. Когда он стал возвращаться, он понял, что его преследует полиция. Бросив трактор в поле, он убежал в лес, откуда направился домой, где и был найден сотрудниками правоохранительных органов. Несовершеннолетний объяснил свой поступок тем, что хотел покататься на тракторе, при этом управлять им он умел.

12 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/668928>